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«27» ноября № 246/19-ЛКН

На № от

ПРЕДПИСАНИЕ 
муниципальному бюджетному 

общеобразовательному 
учреждению

«Средняя общеобразовательная 
школа № 5 г. Аргун»

МБОУ
«Средняя общеобразовательная школа 
№ 5 г. Аргун»

366310, Чеченская Республика, город 
Аргун, переулок Свободы, д. 1

В результате плановой выездной проверки, проведенной в соответствии 
с приказом Министерства образования и науки Чеченской Республики от «25» 
октября 2019 года № 1479-п в отношении муниципального бюджетного 
общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №5 
г. Аргун» (далее -  образовательная организация), были выявлены следующие 
нарушения законодательства Российской Федерации в сфере образования (акт 
проверки от 27 ноября 2019 года № 246/19-ЛКН):

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных 
требований, установленных федеральными нормативными правовыми 
актами:

1. В части соблюдения квалификационных требований 
педагогическими работниками:

1Л . В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в нарушение 
требований «Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих», утвержденного Приказом
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Министерства здравоохранения и социального развития от 26 августа 2010 года 
№ 761н (раздел «Квалификационные характеристики должностей работников 
образования»), заместитель директора образовательной организации, Э.С. 
Тасаева, не имеет высшего профессионального образования;

1.2. В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в нарушение 
требований «Единого квалификационного справочника должностей 
руководителей, специалистов и служащих», утвержденного Приказом 
Министерства здравоохранения и социального развития от 26 августа 2010 года 
№ 761н (раздел «Квалификационные характеристики должностей работников 
образования»), заместитель директора образовательной организации, 
Хамурадова Н.,Несирханова З.Х., Бараев Л.У., не имеет дополнительного 
профессионального в области государственного и муниципального управления 
или менеджмента и экономики;

1.3. В Нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и приказом 
Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 
года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника 
должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел 
«Квалификационные характеристики должностей работников образования» 
работник образовательной организации (З.М. Алиева-учитель начальных 
классов) не имеет высшего профессионального образования или среднего 
профессионального образования;

1.4. В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и приказом 
Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 
года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника 
должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел 
«Квалификационные характеристики должностей работников образования» 
работники образовательной организации (И.И. Кагиров-учитель этики, М.М. 
Тарамова-учитель математики, З.Л. Абдулкаримова-учитель математики, Р.М. 
Асханов-руководитель физического воспитания, Л.А. Цацаева-учитель 
английского языка, А-С.Т.Зелимханов-преподаватель ОБЖ, Х.М. Мустапаева- 
учитель начальных классов, Р.Л-А.Зайтамулов-учитель обучения на дому,) не 
имеют дополнительного профессионального образования по направлению 
деятельности в образовательном учреждении;

1.5. В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и приказом 
Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 
года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника 
должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел 
«Квалификационные характеристики должностей работников образования» 
работник образовательной организации, руководитель структурного 
подразделения (М.М. Виситова- заведующий библиотекой), не имеет высшего



профессионального образования по специальности, соответствующей 
профилю структурного подразделения образовательного учреждения.

2. В части защиты прав обучающихся, родителей (законных 
представителей) несовершеннолетних обучающихся:

2.1. В нарушение части 3 статьи 30 и части 6 статьи 45 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» в образовательной организации при принятии локального 
нормативного акта, затрагивающего права обучающихся, а именно, 
Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками 
образовательных отношений и их исполнении, не учитывается мнение 
родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся;

2.2. В нарушение части 3 статьи 45 ФЗ Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации комиссия по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений создана не из равного числа 
представителей родителей (законных представителей) несовершеннолетних 
обучающихся и работников организации, осуществляющих образовательную 
деятельность.

3. В части исполнения порядка обеспечения условий доступности 
для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования:

3.1. В нарушение пункта 4 приказа Министерства образования и науки 
РФ от 9 ноября 2015 г. № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий 
доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере 
образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» при входе 
в образовательную организацию отсутствует вывеска с названием 
организации, графиком работы организации, плана здания, выполненных 
рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне.

4. В части соблюдения информационной открытости 
образовательной организации:

4.1. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления 
информации об образовательной организации, утвержденных постановлением 
Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582, на 
официальном сайте образовательной организации (https://argun5.edu95.ru) 
отсутствует следующая информация (в том числе копии документов):

о поступлении финансовых и материальных средств и об их 
расходовании по итогам финансового года;

копии:
плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной 

организации, утвержденного в установленном законодательством Российской 
Федерации порядке, или бюджетной сметы образовательной организации;
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локальных нормативных актов, предусмотренных частью 2 статьи 30 
Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", а именно:

правила приема обучающихся,
режим занятий обучающихся,
порядок и основания перевода, отчисления и восстановления 

обучающихся,
порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения 

отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) 
родителями (законными представителями) несовершеннолетних 
обучающихся.

правил внутреннего распорядка обучающихся;
предписания органов, осуществляющих государственный контроль 

(надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний.

ПРЕДПИСЫВАЮ:
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 27 мая 

2020 года.
2. Представить в Департамент по контролю (надзору) в сфере 

образования Министерства образования и науки Чеченской Республики в срок 
до 27 мая 2020 года отчет об исполнении предписания и устранении 
нарушений, выявленных в ходе вышеуказанной проверки, с приложением 
копий подтверждающих документов.

3. Рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности должностных 
лиц образовательной организации, допустивших ненадлежащее исполнение 
своих должностных обязанностей (при необходимости).

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечен 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Главный специалист-эксперт 
отдела по надзору в сфере образования М.М. Абдуллаева


